

НАДЁЖНЫМ ЧЕЛОВЕКОМ»



ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ
В ЦЕНТРАЛЬНОЙ КЛИНИЧЕСКОЙ
БОЛЬНИЦЕ С ПОЛИКЛИНИКОЙ
УПРАВЛЕНИЯ ДЕЛАМИ ПРЕЗИДЕНТА

БЛИЦ-ИНТЕРВЬЮ

— Какие три качества вы считаете важными для себя как для профессионала?

— Квалификация, ответственность и, конечно, отзывчивость. Равнодушные врачи — самые опасные для людей.

— У вас редкая фамилия Бескровный, а характер?

— Фамилию, как и родителей, не выбирают, но у меня с ней нет проблем, а характер у меня продуманно спокойный. Чем больше неконтролируемых эмоций, тем меньше ума и профессионализма.

— Вы не только хороший профессионал, образованный человек, но и в хорошей физической форме. Поделитесь секретами...

— Уже много лет, каждое утро начинается у меня с принятия ледяного душа. Предпочитаю простую, здоровую пищу. Каждый день стараюсь проходить пешком по 5 — 6 километров. Лифтами практически не пользуюсь. Никогда не имел вредных привычек — и другим не советую. Для психологической разгрузки езжу в глухой лес нашей российской глубинки. Лесную природу с детства очень люблю всей душой — там у

меня происходит своеобразная психологическая перезагрузка, что в дальнейшем очень положительно сказывается на работе и на жизни вообще...Ещё для психологической релаксации занимаюсь валянием скульптур. Никогда и нигде этому специально не учился — использую то, что изначально дала мне природа. Творю интуитивно, по зову души.

После такой смены деятельности тоже здорово возрастает продуктивность в моей профессиональной сфере.

— Есть ли у вас свой девиз, миссия?

— Если каждый день постараться в меру сил сделать что-то доброе, то из маленьких дел со временем вырастают большие.

— Сформулируйте ваше отношение к жизни (семье, коллегам, сотрудникам) в пяти словах.

— Всегда стараюсь быть надёжным человеком.

— В любом деле есть переломные моменты. Какие были у вас? О чём мечтаете?

— Главный переломный момент был... Крайне банален — в очередной раз посещало тривиальное осознание того, что «без труда не выловишь



и рыбку из пруда». Любой настоящий талант, это, во-первых, огромный ежедневный труд, а во-вторых, это эдакий постоянный внутренний огонёк, который человека как бы жжёт изнутри и постоянно к этому труду и побуждает.

Мечтаю о том, чтобы все те знания, навыки и практический опыт, которые каждый день стараюсь приобретать, всегда приносили реальную, осязаемую пользу людям, обращающимся ко мне за медицинской помощью.

— Как вы можете охарактеризовать себя в двух словах?

— Люблю жизнь.

— Три совета от доктора Бескровного:

1. Стараться не принимать большинство внешних раздражителей близко к сердцу. Неприятности приходят и уходят, а люди остаются после них со своими болячками.

2. Всегда стараться быть готовым к постоянным и неизбежным переменам. Жизнь любого человека через день, месяц, год и тем более через ряд лет всегда будет уже иной, нежели в день текущий. Сложно сказать, будет ли она хуже или лучше. Все относительно. Просто она будет уже другой.

3. Лучше простенький план, притворённый в жизнь вовремя, чем гениальная стратегия, которая опоздала.

— В чём счастье врача, в какой момент он понимает, что не напрасно занимается своим непростым делом?

— Когда он реально спас человеческую жизнь. Либо просто уберёт человека от неприятностей в будущем.

— Совет начинающим специалистам ультразвуковой диагностики.

— Будьте всегда самокритичны. Этим вы уберёжете от своих врачебных ошибок людей, обратившихся к вам за медицинской помощью. Берегите себя и своих родных.



«ЧАЙКА НА МОРСКОМ РИФЕ»

— Александр Александрович, поздравляем вас и всех медицинских работников города с профессиональным праздником — Днём медицинского работника. Желаем успехов и высочайших достижений в самой благородной профессии человечества! Продолжайте дарить людям радость жизни, возвращая им здоровье, оставайтесь такими же милосердными и отзывчивыми людьми. Успехов во всём, благополучия в жизни и долгих лет профессиональной деятельности.

— Огромное спасибо.